

## Космос и дети

День весенний, день апрельский, много лет тому назад

Мчалась в космосе ракета, завораживая взгляд.

Новость слышала планета: «Русский парень полетел!»-

И героем-космонавтом каждый мальчик стать хотел!

Космическая тема всегда была интересна для детей. Сильные, смелые люди-космонавты, загадочность планет, возможность жизни других цивилизаций на этих планетах волнуют и увлекают подрастающее поколение.

В старшей группе «Незабудки» прошла тематическая неделя, посвящённая космосу и 60-летнему полёту человека в космос, которая оказалась насыщенной и плодотворной. Воспитатели запланировали и провели различные мероприятия. Ребятишек увлекли беседы на темы: «Земля-голубая жемчужина вселенной», «Животные-космонавты», «Что такое невесомость?». Ребята посмотрели презентацию о воздушных шарах, дирижаблях, аэропланах, самолётах, вертолётах. Дети задавали вопросы, рассуждали, делали выводы. С большим интересом они познакомились с Солнечной системой, в которой находится наша планета Земля. Узнали о Луне, спутнике Земли. Словесные, дидактические, сюжетно-ролевые игры способствовали закреплению материала, расширению детского словаря, кругозора. Дети и родители приняли активное участие в конкурсе рисунков «Время первых», организованное Центром развития творчества детей и молодёжи г.Тверь, а также в выставке рисунков «Космическая фантазия» г.Бежецк.

Тематическая неделя оказалась нужной и полезной для ребят. Итоговым мероприятием стало развлечение «Космическое путешествие». Ребята узнали много нового и интересного о планетах. Прошли много испытаний для «космонавтов». В проведённом спортивном мероприятии победила дружба и взаимовыручка.

Дети смотрят на синее небо,

А в небе им звёзды видны.

Сверкают, летая кометы,

И дарят ребятам мечты!